
MIT CSINÁLUNK
Az InteAz International Anti-Fascist Defence Fund (Nemzetközi Antifasiszta Védelmi Alap) 
közvetlen, azonnali támogatást nyújt az antifasisztáknak és antirasszistáknak a világ 
bármely pontján, amikor nehéz helyzetbe kerülnek amiatt, hogy kiállnak a gyűlölet ellen. 
Legyen szó akár a megrongált/ellopott tulajdon pótlásáról, az orvosi számlák kifizetéséről, 
egy biztonságos szálláshely biztosításáról, a jogi védelem megfizetéséről, az aktivisták 
családjának nyújtott segítségről vagy az antifa elítéltek támogatásáról, az Alap igyekszik 
enyhíteni azt a kárt, amely esetenként abból származik, hogy helyesen cselekszünk.  

Az InteAz International Anti-Fascist Defence Fund 2015 óta 26 országban több mint 250 000 USD 
összegben nyújtott támogatást 800 is több antifasisztának és antirasszistának! 
Bárki javaslatot tehet egy antifasiszta/antirasszista támogatására, ha e-mailt küld a 
következő címre: antifaintl@gmail.com

HOGYAN SEGÍTHETSZ
Mi az adományokra vagyunk utalva ahhoz, hogy a munkánkat elvégezhessük. Elfogadunk Mi az adományokra vagyunk utalva ahhoz, hogy a munkánkat elvégezhessük. Elfogadunk 
havonta érkező rendszeres adományokat és egyszeri adományokat is a Patreon és a 
Stripe használatával vagy bankkártyával küldve. Bármely csoportot vagy magánszemélyt, 
akitől 20 $/20 €/15 £ összeget meghaladó adományt kapunk, meghívjuk, hogy vegyen 
részt az Alaphoz beérkező javaslatokra vonatkozó döntésekben. A javaslatok anyagi 
támogatásáról szóló döntéseket konszenzussal hozzuk meg, amikor csak lehetséges, és 
egyszerű többségi szavazással, ha a konszenzus nem érhető el.

Az InteAz International Anti-Fascist Defence Fund nagyszerű lehetőséget nyújt arra, hogy valódi 
szolidaritást mutassunk az antifasisztákkal és antirasszistákkal világszerte, amikor a 
legnagyobb szükségük van a támogatásunkra!
Adományok: www.intlantifadefence.wordpress.com/donate/
Ha többet szeretnél megtudni, látogass el a www.intlantifadefence.wordpress.com 
weboldalra.

A GYŰLÖLET ELLENI KÜZDELEM NEM BŰNCSELEKMÉNY!
AZ ANTIAZ ANTIFASIZMUS ÖNVÉDELEM!


